

“冲突随时可能爆发”?

# 北约制订对俄作战“秘密计划”



比利时布鲁塞尔北约总部

近日,美国《新闻周刊》网站报道称,北约领导人将批准概述北约可以如何应对俄罗斯袭击的计划。与此同时,北约高级官员罗布·鲍尔警告说,需要作好准备,因为“一场冲突随时可能爆发”。

报道称,北约自冷战结束以来就没有制订过如此详细的防御俄罗斯袭击的计划,但俄罗斯总统弗拉基米尔·普京对乌克兰发动的特别军事行动引发了反思。

报道指出,这项长达数千页的计划还将指导其31个成员如何升级部队和后勤。这一计划将在7月于维尔纽斯举行的北约

年度峰会上获得批准,但可能需要数年时间才能全面实施。不过北约官员说,北约能够立即投入战斗。

报道称,欧洲盟军最高司令部副参谋长于贝尔·科特罗说:“我们今晚就能作战。”他说,北约认为不需要像波罗的海国家要求的那样在东部增加兵力。他还说:“如果俄罗斯人在边境集结军队,那会让我们感到紧张。如果我们在边境集结军队,同样也会让他们感到紧张。”

去年,北约同意让处于高度戒备状态的军人数量从4万人增至30万人。然而,它难以跟上乌克兰对军事装备的要求,不得

不升级后勤,以便通过铁路或公路快速部署部队。

欧洲盟军最高司令部的历史顾问伊恩·霍普说,与莫斯科可能发生的冲突将和冷战期间构成的威胁不同,无人机、高超音速武器和互联网“构成了新的挑战”。

报道指出,对于北约与俄罗斯的冲突作好准备,外界存在疑问。2022年9月,前北约高级指挥官理查德·希里夫将军说,如果俄罗斯对乌克兰的特别军事行动演变成“最坏情况”的话,北约并没有准备好投身与莫斯科的战争。

他说:“为最坏情况作好准备意味着动员储备。这意味着重建在多年的防务削减中抛弃的能力。”

上个月,北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格表示,所有北约成员一致认为,一旦冲突结束,乌克兰将加入北约。上个月芬兰入盟后,北约的成员数量扩大到31个,使北约与俄罗斯的边界增加了一倍,达到2575公里。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基计划出席北约峰会,但基辅官员希望在峰会之前制定加入北约的路线图。

据《参考消息》

西方给乌克兰的贫铀弹被摧毁

## 辐射云正飘向西欧

据报道,俄罗斯联邦安全会议秘书尼古拉·帕特鲁舍夫19日说,西方提供给乌克兰的贫铀弹被摧毁所导致的辐射云正在飘向西欧。

帕特鲁舍夫称:“他们(美国)又在‘帮助’乌克兰对自己的卫星国施压,(向乌克兰)提供贫铀弹。这些贫铀弹被摧毁导致辐射云飘向西欧。波兰已经记录到辐射增加。”他说,西方向乌克兰提供的贫铀弹或给欧洲带来堪比轰炸广岛和长崎的灾难。

此外,他还表示,美国正在研发使用化学和生物武器,包括在乌克兰境内。

帕特鲁舍夫总结说:“这就是美国的帮助和民主。”

4月25日,英国国防部负责武装部队的国务大臣詹姆斯·希佩表示,英国已向乌克兰输送了数千枚“挑战者-2”坦克炮弹,其中包括贫铀穿甲弹。

5月13日,俄军对乌克兰西部城市赫梅利尼茨基发动空袭。乌克兰官方通报称,赫梅利尼茨基一处远离人口密集区的“关键基础设施”当日遭无人机袭击,发生强烈爆炸,周边民用设施受损。乌方没有透露遭袭基础设施的具体信息。有网络媒体称,该基础设施疑似为一个弹药库。

美国《新闻周刊》网站报道称,社交媒体上疯传这次爆炸场面的视频,甚至有人根据视频中出现的“蘑菇云”猜测,此处“关键基础设施”存放着英国提供给乌克兰的贫铀弹。

不过,《新闻周刊》认为,社交媒体上的这种说法极有可能是错误的,而且缺乏证据。

俄罗斯卫星社5月19日报道称,在帕特鲁舍夫说波兰已经记录到辐射增加后,波兰国家原子能局当天表示,波兰的辐射水平正常。该局称:“目前,波兰境内未出现对人类健康和生命或者对环境的危害。”

据《参考消息》

有“福”同享?

## 日本请G7领导人吃福岛食品

自从决定将福岛核污染水排海后,日本就走上“自证清白”的道路,先后搞出“核污染水养比目鱼”“核污染水可饮用”等表演秀。在19日开始的七国集团(G7)广岛峰会上,日方更是为参会领导人提供福岛生产的食品。

据报道,福岛县知事内堀雅雄在15日召开的记者会上宣布,将为参加G7峰会的各国政要提供福岛县生产的食品,还会为国际媒体中心供应福岛县的酒类及加工食品。

内堀还称,希望通过G7峰会,让各国进一步“理解”核污染水排海计划。据日媒报道,来自福岛的农产品和海产品将被用于参加G7峰会领导人的菜肴中。国际媒体中心将为记者提供用福岛大米酿造的日本清酒、用福岛地下水加工的碳酸水,以及桃汁和特色茶点等。日媒强调,峰会期间的大部分食材来自峰会举办地广岛县。

消息曝光后引发争议。众多网友认为,即使日本一直不遗余力宣传福岛食品,他们也极为担心。有人质疑日本这么做不厚道。还有网友讽刺,拜登等领导人老远来日本,可不是为了吃福岛的“核食品”的。

2021年东京奥运会召开时,日方为奥运村食堂供应福岛食品,也曾引起广泛争议。2022年,福岛县近海捕获的一种海鱼屡次被发现放射性物质严重超标。韩媒认为,日本是在利用其G7峰会主席国之便,试图突破周边国家及日本国内高涨的反对舆论,以G7作为“挡箭牌”让其他国家认同核污染水排海计划。

韩国政府19日发布消息称,韩国专家组将于5月21日至26日访问日本,检查福岛第一核电站核污染水净化和排海设施的运行情况。

据《环球时报》

秋田犬跟主人爬山累得精疲力尽

## 被救援队用担架抬下山



“洛基”被救援人员抬下山

近日,一只名叫“洛基”的秋田犬,跟着主人一起爬英格兰最高山峰“斯科菲尔峰”,但由于太累,这只秋田犬“拒绝下山”,一步也不肯走。无奈之下,它的主人只好给警察打电话,请求帮助。万幸的是,他们在一条小溪附近碰到了一支救援队。最终,这只秋田犬被救援人员放到担架上,被十分“舒适”地抬下了山。

救援队的一位发言人告诉

记者,这次“救援行动”持续了4个多小时,“尽管这是一只33公斤重的大狗,但是能抬着这样一个相对较轻的‘伤员’下山,也是一件开心的事。”

据了解,斯科菲尔峰海拔为1085米,专家表示,这座山只适合“习惯在山间长时间散步”的狗,“建议大家带狗狗爬山前,先从一些相对轻松的路线开始”。

据极目新闻

## 盐山:开展公共娱乐场所消防安全专项检查

近日,盐山县消防救援大队监督检查人员对辖区公共娱乐场所开展消防安全专项检查,进一步消除公共娱乐场所消防安全隐患,杜绝火灾事故的发生。

检查过程中,检查人员重点对场所消防设施是否正常;疏散楼梯、安全出口是否畅通;建筑消防设施、消防器材的维护管理是否到位;用火、用电管理制度落实情况、水泵房等进行了重点检查,并对场所工作人员消防安全

“四个能力”知识掌握情况进行现场提问。从检查情况来看,场所对消防安全工作比较重视,消防安全责任制等落实较好,并积极开展自查自纠。但是,也存在疏散通道内堆放杂物等安全隐患,针对此类隐患,检查人员要求单位负责人立即整改。下一步,大队将继续加大对公共娱乐场所的消防安全监督检查力度,坚决消除各种消防隐患,确保辖区火灾形势的稳定。

赵娜

**小手拉大手**  
**同创文明城**  
**共筑中国梦**

沧州市精神文明建设委员会 宣